MAOGHMATIKA 1

AHM. ZXOA. BAAXOIIANNIOY
Tl hamvoupe éva mpbfinpo;
Mz:s 4 anha fqnota

1° Prjua:

Mopalovus xohda to mpofinua o vo TO KOTOVONGOUNE Kot vEoYpappilovns Ta
TVOGTa cToysia (Osdoueva) tov mpofinuoatoc, GnAadn TIC TANPOQOPIEC TOV WOC
EIVOL OMUPUITTEC Vi v TOo AUGOLUE. Kol Td dyveeTta otovysio ((nrovusva) tov
mpofinuatoc. onioon TIC EPOTITELS OTIC OMOIEC TPEMEL VI AMOVTITOU|LE.
2" Bijna:

Yysowlovpus 1o o Ba Misovus to mpofinpa. Amopacilovus amec mpaiag Ba

KOVOLLE Yo v AbGouus To mpofinua. Afiaic-gppacals kiadd mov o odnyouv
GTHV EMAOY TV CHOTOV TPACemy slval

IIPOLXOEIH: maipver axous, aviave kata, xataferew kai, fale, Géie axoun,
EVEIVE, TUYKEVIPEIVE), EICTIDATIE) K.d.

ADPAIPEYXH: divew, Codebes, pov gusivay, AIYooTede, UEIOVE), SAGTICVE, OIGQEDE
KaTd, GUUTANpEVE, adeiale, advvatiie, fyale, diaypa@e, KaTavaiave, EXo
EKTTCION, UTOAOITO K. G

TTOAAATIAAYTAYMOY - meviario, mevie popec usyalitepo.., av 1o | mpayua

£yel... mooa Exovv § idia mpayuata,
AIAIPEXH: uopalo, ywpilo, euve, kofe oc... Ioa NEDY, KOTAVELG 100TIUE, TOTES
QOPEC XEIPOEL..., TOUES CVOKEDATIES YPEIALOVIOL..., TWOOEC ouddes Ba aynuation ...
K.Q. '
3’ Bijua:

Extshoiups Tic apakai e apocoy) Kot Kataypapovlis of Kabe amotéleoiua T givan

avté mov Ppikops. Av or TweEc Tov mpoPAnuoaToc poc MEPIYPUQOVIOL e
OMOQOPETIKES NOVADES LETPNCNC. METUTPETOVNE CUTEC GE pio povado psTpinong
(ot Tov pag cCuppEPEL).

4° Prjua:

Anovrolips oto mpofinla Kol EKTIHODIE av 1] ATAVTNGY Log @aiveTon royud. Av
OEV QUIVETOL, SAEYJOUNE TN Mwwdkocia erihoeng, Kavovias Tic sraknbsiceag tov

TPaZsmy W, ..



1. Na unoAoyioslg ta ywvopeva Onwc oto mapadelypa.
> 543 x 9= (500 x9) + (40 x9) + (3 x 9)= 4500 + 360 + 27 = 4.887

P BB2 X T S it cuiece e res e s e e e s e £ e e £ £ e s et

2. Na KukAwoeig ta moAAanAdowa

» 1ou 10.

30, 27, 485, 38, 400, 830, 3.090
» TOUS.

745, 338, 1.115, 400, 280, 604, 905
» Tou 2.

36, 44, 28, 55, 72, 106, 338, 100

3. Nat urtoAOyILOELS TA YWVOMEVA.

44 x 10 = 57x10= 35 x 1.000 =
34X 100 = 27 X1.000 = 42 X100 =
9x 40 =360 40x 50 = 6x300= 50 x 800 =

3. Evog EUTopos ayopace 35 oepuaTIVES TOOVTES TPOoC S5€. T uio. ATO avTes TIC 6
ogv TI¢ mobAnge. Tig VIOLOITES TIC TODANOE TPoC 85€. T uio. IToow € KEpoloe;

Avan



n Ynodoyizw 1a anoteféopata wwv diaipéocwv.

3019 = s 190: 10 =........ 270 :3 =........
QAT = 200 W= ....... 450:9=.......
B8 % ... 1200 10 = ........ 12005 4's.........
54:9=..... 1.500: 10 = ........ 2400:6 = ........

E Kavw kabeta tous noddandaciaopous.

45 x 13 = 49 x 36 = 56 x 24 = 150 x 37 = 230 x 74 =

ﬂ Ynofoyizw kai ypagw 10 piod kai 1o dinAdoio kabe apiBpou.
MIZO APIBMOZ AINAAZIO




